

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРИНЦИПИ ТА ПОРЯДОК ГОЛОСУВАННЯ**  
**Вибори до Європейського парламенту на території Чеської Республіки**  
**п'ятниця 24 травня 2019 р. від 14:00 годин до 22:00 годин**  
**субота 25 травня 2019 р. від 8:00 годин до 14:00 годин**

**Виборцем є**

- ✓ громадянин ЧР, який не пізніше 25 травня 2019 р. досягне віку 18 років,
- ✓ громадянин іншої держави члена ЄС, який не пізніше 25 травня 2019 р. досягне віку 18 років і який не пізніше 10 квітня 2019 р. був зареєстрований на постійне або тимчасове проживання на території ЧР.

**Виборець може голосувати тільки якщо він записаний у списку виборців для виборів до Європейського парламенту та**

- ✓ немає обмежену свободу з причини охорони здоров'я
- ✓ немає обмежену правоздатність для реалізації виборчого права.

**Голосування проходить лише на території Чеської Республіки в приміщеннях для голосування.**

**Посвідчення особи**

В приміщенні для голосування виборець повинен посвідчити свою особу і громадянство. Громадянин ЧР зробить це, пред'явивши дійсний громадянський паспорт, дійсний закордонний, дипломатичний або службовий паспорт Чеської Республіки або відрядне посвідчення. Громадянин іншої держави - члена ЄС зробить це, пред'явивши посвідчення про дозвіл на постійне проживання, закордонний паспорт або громадянський паспорт.

**Якщо виборець не посвідчить свою особу і громадянство, він не зможе прийняти участь у голосуванні.**

**Виборчі бюлетені**

Виборчі бюлетені надруковані окремо для кожного кандидата. На кожному виборчому бюлетені вказаний номер кандидата, визначений шляхом жеребкування. Доставлені виборчі бюлетені не завжди створюють повний числовий ряд, якщо якийсь список кандидатів не був зареєстрований навіть після перегляду такої відмови в суді. Також порядковий номер кандидата, який був при реєстрації викреслений, остається на виборчому бюлетені вільний.

Дані про членство кандидатів в політичних партіях і політичних рухах у виборчих бюлетенях вказані в скороченнях; список скорочень є складовою частиною виборчих бюлетенів.

**Зняття кандидатури або відкликання кандидата**

В приміщенні для голосування обнародується інформація про можливе зняття кандидатури, відкликання кандидата, або про те, що кандидат – громадянин іншої держави - члена ЄС був у своїй державі позбавлений права бути обраним. Голоси, що були віддані за такого кандидата, не беруться до уваги.

**Порядок голосування**

Виборець получит від дільничної виборчої комісії пустий офіційний конверт з офіційною печаткою. На прохання комісія надасть йому також і комплект виборчих бюлетенів.

З офіційним конвертом і виборчими бюлетенями виборець зайде до місця, призначеного для заповнення виборчих бюлетенів. Тут він вибере виборчий бюлетень того кандидата, якого він бажає обрати.

**На вибраному виборчому бюлетені виборець може дати свій голос максимально двом кандидатам. Це він зробить таким чином, що обведе кружком їх порядковий номер. Якщо виборець обведе кружком більше двох кандидатів, жоден його вибір не буде взятий до уваги.**

Інші зміни виборчого бюлетеня не мають вплив на його оцінку. Потім виборець вкладає виборчий бюлетень в офіційний конверт.

**Виборець при вкладанні виборчого бюлетеня в офіційний конверт повинен стежити за тим, щоб помилково не вклав в офіційний конверт (наприклад з причини склеювання) більше виборчих бюлетенів. У такому випадку його голос вважається недійсним.**

Також недійсні виборчі бюлетені, які надруковані на невстановленому формулярі, виборчі бюлетені розірвані, а також виборчі бюлетені не вкладені в офіційний конверт.

#### Голосування

**Кожен виборець голосує особисто, представництво не допускається.** Виборець голосує таким чином, що офіційний конверт з вибраним виборчим бюлетенем опустить перед дільничною виборчою комісією у виборчу урну.

З виборцем, який через фізичну нездатність не може вибрати або заповнити вибраний виборчий бюлетень, або якщо виборець не уміє читати або писати, в спеціально обладнаному місці для заповнення виборчих бюлетенів може бути притомний інший виборець, але не член дільничної виборчої комісії, який за нього виборчий бюлетень заповнить і вкладає в офіційний конверт і, можливо, опустить офіційний конверт у виборчу урну.

**Виборців, які не записані в списку виборців для виборів до Європейського парламенту, дільнична комісія не допустить до голосування.** Це не діє, якщо виборець голосує по посвідченню виборця або якщо пред'явить підтвердження про те, що він був викреслений з особливого списку виборців, який веде представницька установа, або підтвердження про те, що він був викреслений із списку виборців до Європейського парламенту у зв'язку із зміною постійного проживання і доведе своє право голосувати на виборчій дільниці.

#### Голосування по посвідченню виборця

Якщо виборець голосує по посвідченню виборця, він повинен віддати його дільничній виборчій комісії. Від комісії виборець отримає пустий офіційний конверт з офіційною печаткою і повний комплект виборчих бюлетенів. З посвідченням виборця можна голосувати на будь-якій виборчій ділянці.

#### Голосування до переносної виборчої урни

Виборець може з важливих причин, головним чином пов'язаних із станом здоров'я, вимагати від адміністрації населеного пункту, а в дні проведення виборів, від дільничної виборчої комісії, надати йому можливість здійснити голосування за межами приміщення для голосування до переносної виборчої урни. Дільнична виборча комісія може відправляти своїх членів з переносною виборчою для голосування тільки в межах своєї виборчої дільниці.

#### Інформація в приміщенні для голосування

В приміщенні для голосування до послуг виборців буде розміщений Закон про вибори № 62/2003 Зб. на чеській, англійській, французькій та німецькій мовах. До послуг виборців буде також і ця інформація на всіх мовах держав - членів ЄС.

Зразки виборчих бюлетенів і інформація про можливі друковані помилки у виборчих бюлетенях будуть обнародовані в приміщеннях для голосування.